
 Historický úspěch   Davida Jandy 

Šumavští lyžaři -sjezdaři dosáhli  v historii již  řady úspěchů na republikové úrovni.  
Vzpomeňme  v této souvislosti  alespoň bratry   Karla a Milana Hamplovi, Vlastu a 
Marcela Maxovi, Honzu   Heniga, Marka Muelera, Terezu Novou, Báru Zíkovou , 
Nikolu Zemanovou a Adama Linharta. Taková kariéra, jakou předvedl od žáků až po 
současný juniorský věk náš závodník však nemá obdoby ani  v šumavském ani v 
celorepublikovém měřítku. První závodnické krůčky prožil pod vedením Marcela 
Maxy na  našem areálu. Od začátku  závodění v kategoriích přípravky a předžácích 
neznal jiné umístění než první místo.Od žákovských kategoriích byl David stabilně 
nejlepším sjezdařem v České republice, ale navíc v závodech evropské elity 
pořádaných v Alpských zemích se mnohokrát umístil na předních místech.  V této 
spanilé jízdě pokračuje i v juniorech.   V loňské sezoně absolvoval celkem 40 
mezinárodních závodů FIS   a v téměř všech se umístil nejlépe z českých mladších 
juniorů a  většinou do pátého místa mezi českými juniory až o pět let staršími .  V 
mistrovství republiky juniorů  zvítězil v obřím slalomu a byl třetí ve slalomu. 
Zatím největších úspěchů , které se zapsaly mezi historicky největší úspěchy českého 
lyžování  v juniorských kategoriích dosáhl v letošní sezoně. V druhém únorovém 
týdnu vyjel David bronzovou  medaili na Evropském  festivalu mládeže v Gruzínské 
Bakuriani.  Získal ji jako člen čtyřčlenného družstva ČR v paralelním obřím slalomu. 
V této akci , jíž se zúčastnili nejlepší junioři z celé  Evropy vydobyl  navíc ještě  
skvělé   4. místo v obřím slalomu a výborné 14. místo ve slalomu. Největší bombou 
bylo jeho čtvrté místo z mladších juniorů na juniorském mistrovství světa v OSL v 
italském Tarvisiu.  Takový úspěch , který získal dne 4.3.t.r. nezaznamenal žádný z 
českých lyžařů v celé dlouhé historii. Dalším vrcholem sezony bylo jeho vystoupení 
na Mistrovství ČR ve Špindlerově mlýně ve dnech 17-22.3. V kategorii ml.juniorů 
zde zvítězil ve všech discipinách  sjezdu, super G , obřím slalomu a slalomu!!! V 
obřím slalomu dokonce porazil i všechny startující starší juniory a muže včetně 
několika  českých reprezentantů a slovenského Teo Žampy.  Ve druhém kole porazil i 
jeho bratra dlouholetého účastníka světového poháru Andrease. 
David samozřejmě kraloval v téměř všech závodech sezony. Odjel jich již 31 , 
vesměs v alpských zemích a  nabité evropské konkurenci. Pouze sedm se mu 
nepodařilo dojet,  ve všech ostatních  byl nejlepší z mladších juniorů a v deseti  byl 
nejlepší i z juniorů starších  až o 4 roky. V několika  závodech byl dokonce i lepší než 
všichni muži na startu. Doufám,že tento článek potěší všechny opravdové příznivce 
sportu a že mu všichni budeme držet palce do pokračování  neobyčejně  slibně rozjeté  
kariéry. A pozor,v kategorii mladších žáků našeho oddílu se vyznamenali v letošní 
sezoně další nadějní borci! Benjamin Leba vyhrál na MČR slalom,a byl 2x3. V 
dalších disciplinách. Celkem v závodech celorepublikové úrovně zvítězil patnáckrát, 
na celostátní Olympiádě dětí a mládeže byl druhý a třetí!!!.Mladší žačka Anička 
Lukavská dosáhla rovněž na jeden titul  na MČR  a navíc 2. a 6.místo. V dalších 
republikových závodech získala nejlepší výsledky 3x2. a 6x 3. Snažili se i další, 
někteří dosáhli velkého pokroku,o nich se dozvíte v dalším příspěvku. Gratulace a 
poděkování patří nejen závodníkům, ale i všem, kteří se o úspěchy jakýmkoliv 
způsobem zasloužili. Ještě perlička na závěr. Na výborných výsledcích se téměř vždy 
velkou měrou podílejí i rodiče, ale často nepřímo i prarodiče. Platí to i v případě výše 



jmenovaných závodníků, ale dokonce  u rodiny našich členů Míry a Anny Pařízků. 
Jejich vnuk , syn Mirky , který se jmenuje Luka Kamissek byl druhý na Evropské 
olympiádě v Gruzii ve slope stylu a  osmý v big airu!!!!. 
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